



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Кольском районе Мурманской области следователи устанавливают обстоятельства гибели 10-летнего ребенка в реке



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка по факту гибели 10-летней девочки в реке Кола вблизи поселка Молочный Кольского района Мурманской области.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 10 июля 2018 года в поселке Молочный 10-летняя девочка вместе со своей младшей сестрой и сверстницей, в дневное время, когда законные представители не могли обеспечивать контроль за детьми, в связи с нахождением на работе, самостоятельно, без сопровождения взрослых проследовали к участку береговой полосы реки Кола, не оборудованному и не приспособленному для купания.



Дети, пренебрегая мерами собственной безопасности и игнорируя запрет родителей, вошли в воду, где начали играть. В результате неосторожных действий ребёнка, вода попала ей в дыхательные пути, и девочка потеряла сознание, упав в воду.

Крики детей о помощи услышал мужчина, проходивший мимо, он вытащил ребенка из воды и, совместно с находившимися поблизости местными жителями, стал незамедлительно предпринимать меры первой необходимой помощи. На место происшествия вызвали скорую медицинскую помощь. Тем не менее, проведенные прибывшими работниками реанимационные мероприятия положительного результата не дали, ребёнка спасти не удалось.

Следователями и следователями-криминалистами в настоящее время устанавливаются все обстоятельства, причины и условия произошедшего. По результатам процессуальной проверки произошедшему будет дана юридическая оценка и принято соответствующее процессуальное решение.

Следует акцентировать внимание жителей области, имеющих несовершеннолетних детей, что несмотря на предпринимаемые сотрудниками следственного управления профилактические меры, постоянной работой с образовательными учреждениями с привлечением органов полиции, МЧС, во взаимодействии с представителями администраций городов, факты нахождения детей без сопровождения взрослых в опасных для жизни условиях в 2018 году продолжают фиксироваться сотрудниками правоохранительных органов.

Причины гибели детей на воде известны: несоблюдение мер безопасности; незнание правил поведения; отсутствие достаточных навыков плавания и контроля со стороны взрослых за их поведением. В большинстве случаев смерть детей на воде – результат нарушения мер предосторожности детьми, находившимися без присмотра родителей или взрослых, которые могли бы проконтролировать их поведение, оказать помощь.

Уважаемые родители, жители Мурманской области! Во избежание трагических случаев гибели детей на воде, следственное управление обращается с призывом быть предельно внимательными и ответственными за жизнь детей, предостерегать их от необдуманных поступков, бесконтрольного купания в водоёмах, нахождения без сопровождения взрослых в местах, которые могут представлять опасность для их жизни!

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

Изображения



11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1240091>